

## **ТВ СФУ — лауреат межрегионального конкурса журналистского мастерства**

Новый проект Учебно-производственной лаборатории ИФиЯК [«Телевидение СФУ»](#) — авторская работа группы студентов и преподавателей ИФиЯК телецикл «Россияне» — удостоился специальной награды межрегионального конкурса журналистского мастерства «Сибирь — территория надежд» 2014 года.

В цикл вошли следующие документальные фильмы:

- [«Конские страсти»](#),
- [«Хранители времени»](#),
- [«Дербент»](#).

Также автор материала [«ГОЭЛРО. Перегрузка»](#) — студентка 3 курса ИФиЯК, корреспондент ТВ СФУ Мария Дементьева — получила 2 место в номинации «СМИ и ресурсоэффективность».

*[Учебно-производственная лаборатория ИФиЯК «Телевидение СФУ»](#), 20 июня 2014 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14039>